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a) A munkáltatók teljes köre. 
Kedvezmények figyelembevételével számítva.
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GAZDASÁGI KÖRNYEZET1

A GDP volumenváltozásához való hozzájárulás (termelési oldal)

A GDP volumenváltozásához való hozzájárulás (felhasználási oldal)
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Termelési oldalon 2024-ben a szol-
gáltatások járultak hozzá a gazdasági 
növekedéshez, míg az ipar és a mező-
gazdaság visszafogta azt. 

A felhasználás oldalán a háztartások 
fogyasztásának élénkülése és a kül-
kereskedelem pozícióinak javulása 
ellensúlyozni tudta a bruttó állóesz-
köz-felhalmozás, valamint a készletek 
csökkenését.

2024-ben a GNI/GDP aránya 98,0%-os 
volt, amely az előző évinél 1,0 százalék-
ponttal magasabb, vagyis a jövedelem-
kiáramlás mértéke csökkent.

A GNI/GDP arányának alakulása  
Magyarországon
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Gazdasági teljesítmény

A 2021-es és a 2022-es 
jelentős, az uniós átlagot 
is meghaladó gazdasági 
növekedés, majd a 2023-as 
csökkenés után a magyar 
gazdaság teljesítménye 
2024-ben 0,6, míg a közös-
ségé 1,0%-kal emelkedett 
az előző évihez képest. 

A GDP volumenváltozása az előző évhez képest

A GDP és főbb tételeinek volumenváltozása 2021-hez képest
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  >

Külkereskedelem

2024-ben tovább javult hazánk termék-külkereskedelmi mérlege: 
az előző évinél 436 millió euróval nagyobb, 9,5 milliárd eurós 
többlet keletkezett, ennél csak 2016-ban regisztráltunk maga-
sabbat. Ugyanakkor a termékforgalom euróban számított értéke 
és volumene mindkét forgalmi irányban kismértékben elmaradt 
az egy évvel korábbitól. Az exportárszint növekedése valamivel 
meghaladta az importét, így a cserearány némileg javult.

A termék-külkereskedelmi forgalom

Külkereskedelmi egyenleg

Import

Export

 Az EU tagállamaival folytatott termék-külkereskedelem aránya az összes forgalomból, 2024, %  

Gépek és szállítóeszközök Feldolgozott termékek
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EE 79,0
SK 78,9

LV 76,3
CZ 75,7

HU 74,5

73,1PT
AT, HR 73,2

RO 72,0

PL 70,7

LT 67,9

BE 64,8
FI 64,6

EU 61,3
MT 60,7

BG, SE 60,4
DK 60,1
DE 59,5
FR 59,2
ES 58,9

NL 56,5

IT 54,2

EL 52,7
CY 52,1

SI 48,3

LU 87,3

IE 40,2

Beruházások

A 2022-ben még rekordot döntő 
beruházások volumene 2023-ban 
6,2, 2024-ben pedig már 12%-kal 
elmaradt az előző évitől. A fejlesz-
tések 57%-át megvalósító, legalább 
50 főt foglalkoztató vállalkozások 
forrásai 5,1, míg a költségvetési szer-
vekéi 27%-kal visszaestek. Ágazati 
oldalról a beruházások értékének 
31%-át adó feldolgozóipar beru-
házási teljesítménye 8,3, az ötödét 
felhasználó ingatlanügyleteké 18, 
a 9,4%-át megvalósító szállítás és 
raktározásé pedig 22%-kal gyengült. 
Anyagi-műszaki összetétel szerint 
az építési beruházások volumene 
13, míg a gép- és berendezésberu-
házásoké 10%-kal csökkent.

A nemzetgazdasági beruházások 
volumenváltozása 2021-hez képest
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Feldolgozóipar 30,8 –8,3

Ingatlanügyletek 20,0 –17,5

Szállítás, raktározás 9,4 –21,9

Kereskedelem 5,7 –9,0

Energiaipar 5,3 10,1

Közigazgatás 5,1 14,3

Mezőgazdaság 4,4 –11,0

Oktatás 2,6 –11,8

Adminisztratív 
szolgáltatások

2,6 –4,0

Művészet, szabadidő 2,2 –15,3

Információ, 
kommunikáció

2,1 –10,7

Építőipar 2,0 –21,5

Víz- és hulladék-
gazdálkodás

1,7 –39,7

Tudományos és 
műszaki tevékenység

1,6 –11,8

Szálláshely-szolgáltatás, 
vendéglátás

1,4 27,7

Egészségügy, 
szociális ellátás

1,2 –46,3

Pénzügyi szolgáltatás 0,8 9,5

Egyéb szolgáltatás 0,8 –29,3

Bányászat 0,4 –26,1

Összesen 100,0 –12,1 

%

 <   Bruttó állóeszköz-felhalmozás a GDP százalékában, 2024

A beruházások megoszlása és volumen-
változása nemzetgazdasági áganként, 
2024
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Árak

2024-ben az előző két évhez képest 
jóval kisebb mértékben, összessé-
gében 3,7%-kal nőttek a fogyasztói 
árak. 

Az inflációhoz leginkább a szol-
gáltatások drágulása járult hozzá: 
egyrészt a nagy munkaerő-igényű 
szektorok áraiba beépültek a bér-
emelések okozta többletköltségek, 
másrészt egyes ágazatok (elsősorban 
pénzügyi és hírközlési szolgáltatók) 
díjszabása az előző időszaki magas
fogyasztóiár-indexen alapult.

A harmonizált fogyasztóiár-index (HICP) változása az előző évihez képest, 2024, %

Ft
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A fogyasztói árak változása az előző évihez képest kiadási főcsoportonként, 2024
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Szolgáltatások

RO 5,8

LT 0,9

BE 4,3

HR 4,0

EE, HU, PL 3,7

NL, SK 3,2

EL 3,0

AT, ES 2,9

CZ, PT 2,7

BG, EU 2,6
DE 2,5

MT 2,4

CY, FR, LU 2,32,3

SE, SI 2,0

DK, IE, LV 1,3

IT 1,1

FI 1,0

A koronavírus-járvány miatti korláto-
zások által súlyosan érintett szolgál-
tatás-külkereskedelmi forgalmunk 
2022-ben újra meghaladta a pandé-
mia kitörése előtti, 2019-es szintet, 
és mindkét forgalmi irányban azóta 
is folyamatosan növekszik. 2024-ben 
azonban egy számjegyűre mérséklő-
dött az addigi dinamikus növekedés. 
Az export és az import, valamint 
a többlet összege ugyanakkor ismét 
rekordot döntött. 2024-ben a legna-
gyobb összegű aktívum a szállítási 
szolgáltatásoknál és a turizmusban, 
a legnagyobb mértékű egyenleg-
javulás pedig az üzleti szolgáltatá-
soknál keletkezett.

A legfontosabb exportter-
mékek közül a számítógép 
és részegységeinek euró-
ban kifejezett értéke nőtt 
a legnagyobb mértékben, 
ugyanakkor a magas bázishoz 
képest jelentősen csökkent 
az elektromos akkumulátorok 
és a személygépkocsik ex-
portforgalma. Importoldalon 
az immunológiai termékek, 
vakcinák forgalma az egy 
évvel korábbinak több mint 
másfélszeresére bővült, míg 
a behozott földgáz euróértéke 
csaknem ötödével elmaradt 
a 2023. évitől.

Magyarország öt legnagyobb értékben exportált terméke, 2024

Magyarország öt legnagyobb értékben importált terméke, 2024 
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A járműüzemanyagok ára éves átlagban 
alig változott, azonban a változékony 
világpiaci folyamatok számottevő évközi 
ingadozásokat okoztak. A földgáz tőzsdei 
ára az év folyamán nagyrészt stagnált, illet-
ve kismértékben emelkedett, az elektro-
mos energiáé viszont jelentős kilengések 
után decemberben 69%-kal magasabb 
volt a januári értékhez képest.

Egyes háztartásienergia-fajták és 
a járműüzemanyagok fogyasztói 
árának éves változása, %
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A 2024. évi élelmiszerinfláció bár alacsonyabb volt 
az átlagos áremelkedési ütemnél, márciustól növekvő 
tendenciát mutatott. A mérsékelt dráguláshoz hozzá-
járult, hogy mind a növénytermesztési termékek, mind 
az élő állatok, állati termékek mezőgazdasági termelői 
ára csökkent, valamint az élelmiszeripar belföldre érté-
kesített termékei is olcsóbbak voltak éves átlagban, 
mint egy évvel korábban. Az élelmiszerek külkeres-
kedelmi behozatali árai viszont növekedtek, amihez 
a forint euróval szembeni gyengülése is hozzájárult.

Az árak változása az élelmiszer-termékpályán 
(az előző évhez viszonyítva)

Néhány élelmiszer éves fogyasztói árának 
változása az előző évihez képest, %
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A kkv-k* részesedése a foglalkoztatásból és a vállalkozások teljesítményéből, %

A külföldi irányítású leányvállalatok 
hozzáadott értékének aránya

2023
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Az EU-n belüli külföldi irányítású leányvállalatok 
hozzáadott értékének aránya az összes vállalkozás 
hozzáadott értékéből

* EBS-rendelet szerint.

A külföldi irányítású leányvállalatok részese-
dése a Magyarországon működő vállalko-
zások hozzáadott értékéből 41%-ot tett ki 
2023-ban, amely 2015 óta (2020 kivételével) 
folyamatosan csökkent. A külföldi irányítá-
sú leányvállalatok szerepe a feldolgozóipar, 
a bányászat és az információ, kommunikáció 
területén volt legnagyobb a hozzáadott érték 
előállításában (rendre 63, 61 és 52%-os része-
sedéssel), de a pénzügyi szolgáltatásban és 
a kereskedelemben is meghaladta a 40%-ot.

2023-ban a működő vállalkozások1) száma 901 ezer volt (7,8%-kal kevesebb az egy évvel korábbinál), amelyből 894 ezer 
tartozott a kkv-szektorba. Az utóbbiak száma 7,9%-kal csökkent. A vállalkozások által foglalkoztatott 3,3 millió munkavál-
laló létszáma 1,8%-kal elmaradt az egy évvel korábbitól. Vállalatméret szerint a kisvállalkozások, valamint a nagyvállalati 
(nem kkv-) körbe tartozó szervezetek esetében nőtt a foglalkoztatottak száma, utóbbiaknál 40 ezer fővel. A munkaválla-
lók 65%-a dolgozott a kkv-knál. 2023-ban a mikro- és a kisvállalkozások kevesebbet, míg a középvállalkozások, valamint 
a nem kkv-körbe tartozó szervezetek többet fordítottak fejlesztésekre az előző évhez képest. Ezzel a kkv-k részaránya 
a beruházásokból 2,8 százalékponttal (28%-ra) csökkent.
1) A vonatkozási évben volt árbevétele vagy foglalkoztatottja, 2021-től a publikált adatok között a pénzügyi szolgáltatás (K) nemzetgazdasági ággal, de a mezőgazdaság (A), a köz-
igazgatás (O) és az érdekképviselet (S94) nélkül.

Cégvilág

A regisztrált vállalkozások száma (1,8 millió) 2024-ben közel 30 ezerrel volt alacsonyabb, mint egy év-
vel korábban. Abszolút értelemben a legnagyobb csökkenés a mezőgazdaság és az ingatlanügyletek, 
a legnagyobb bővülés pedig az egyéb szolgáltatások és a szállítás, raktározás területén következett 
be. A vállalkozásalapítási kedv tovább mérséklődött, miközben a megszűnt önálló vállalkozók száma 
– részben egy adminisztratív változás miatt – 26 ezerrel (31%-kal) több, a társas vállalkozásoké viszont 
2,7 ezerrel (7,1%-kal) kevesebb volt.

A regisztrált vállalkozások számának változása gazdálkodási forma 
szerint az új alapításokból és a megszüntetésekből adódóan
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2024-ben a kiemelt szántóföldi növények 
termésmennyisége elmaradt az egy évvel 
korábbitól. A legfontosabb kalászosok 
(búza, árpa) fajlagos hozama kismértékben 
(1,2, illetve 1,3%-kal) emelkedett, miköz-
ben – a kedvezőtlen időjárási körülmények 
következményeként – a főbb olajnövé-
nyek (a napraforgó és a repce), valamint 
a kukorica hektáronkénti terméseredménye 
jelentősen (utóbbié 26%-kal) csökkent.

A főbb mezőgazdasági haszonállatok közül 
Magyarországon 2024. december 1-jén 
az egy évvel korábbinál több sertést és 
tyúkot, ugyanakkor kevesebb juhot és közel 
ugyanannyi szarvasmarhát tartottak.

A fontosabb szántóföldi növények 
termésmennyisége

Állatállomány, december 1.

Búza Kukorica Árpa
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<   A gabonafélék egy főre jutó termésmennyisége*, 2024, kilogramm
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A mezőgazdaság termelési 
szerkezetében a növényi termékek 
súlya – az utóbbi évtizedek ten-
denciáival szemben – 2022–2024 
között folyamatosan mérséklődött, 
miközben nőtt az élő állatok és 
az állati termékek részesedése.

2024-ben az előző évhez képest 
az árpa, a búza és a repce betakarí-
tott területe csökkent, a kukori-
cáé bővült, míg a napraforgóé 
lényegében nem változott. 

A mezőgazdasági termékek termelési szerkezete

A fontosabb gabonafélék és olajnövények 
betakarított területe

Búza Kukorica Árpa Napraforgó Repce

millió hektár
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* Az EU átlaga és Olaszország adata nem állt rendelkezésre.  
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A feldolgozóiparon belül mind-
össze három alág termelési 
volumene növekedett, amelyek 
közül a legjelentősebbnek szá-
mító élelmiszeripar teljesítmé-
nye – az infláció mérséklődé-
sével párhuzamosan növekvő 
keresletnek is köszönhetően – 
4,0%-kal bővült. A legnagyobb 
súlyú alág, a járműgyártás 
kibocsátása 9,4%-kal alulmúlta 
az egy évvel korábbi szintet. 
A legnagyobb mértékben 
(13%-kal) a villamos berendezés 
gyártásának teljesítménye csök-
kent, elsősorban az akkumulá-
tor, szárazelem gyártásának 
erőteljes visszaesése miatt.

Az ipari termelési érték megoszlása ágazatcsoportok szerint*, 2024

Termelés és értékesítési szerkezet a feldolgozóipar 
legnagyobb súlyú alágaiban*, 2024

Energiaipar
4,3%

Bányászat
0,5%

Feldolgozóipar 

Járműgyártás
25,7%

Elektronikai ipar

10,3%

Élelmiszeripar

Gumi-, műanyag- 
és építőanyagipar
8,0%

13,1%

Fémfeldolgozás, 
kohászat
7,2%

Villamos berendezés 
gyártása

9,8%

25,8%

Egyéb, fel nem
sorolt alágak

95,2%   
 

* A legalább 5 főt foglalkoztató ipari vállalkozások adatai szerint.

%

* A legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozások adatai szerint.

Alág

A termelés volumen-
változása

Az export 
aránya 

az értékesí-
tésben

2021-hez 
képest

2023-hoz 
képest

Feldolgozóipar –3,3 –5,0 72,9

Ebből:

Járműgyártás 12,2 –9,4 90,5

Élelmiszeripar –1,7 4,0 43,9

Villamos 

berendezések 

gyártása

35,3 –13,0 92,8

Elektronikai ipar –5,0 –3,4 97,1

Gumi-, műanyag- 
és építőanyagipar

–20,0 –0,1 65,0

Fémfeldolgozás, 
kohászat

–19,8 –5,0 50,0

 <   Az ipari termelés volumenváltozása az előző évihez képest*, 2024, % 

Ipar

Magyarországon az ipar nemzet-
gazdasági súlya viszonylag nagy, 
a bruttó hozzáadott értékből való 
részesedése az utóbbi tíz évi csök-
kenő tendencia ellenére 2024-ben 
is meghaladta az uniós átlagot. 

A magas inflációs időszak utáni 
visszafogott belső kereslet miatt 
a belföldi eladások csökkentek, 
a kedvezőtlen európai – különösen 
a németországi – gazdasági környe-
zet pedig az értékesítés több mint 
hat tizedét adó exportot vetette 
vissza. Összességében 2024-ben 
az ipari termelés volumene 4,1%-kal 
alulmúlta az egy évvel korábbit.

Az ipari termelés és értékesítés volumenváltozása 
az előző évihez képest

Az ipar súlya a nemzetgazdaságban Az ipari termelés és értékesítés vállalat-
nagyság szerinti megoszlása, 2024, % 
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* Naptárhatással kiigazított adatok. 
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2024-ben az előző évinél 29%-kal kevesebb lakást vettek használatba az országban, utoljára 
2016-ban volt ennél alacsonyabb szinten a lakásépítések száma. Tovább csökkent a lakásépítési szándék 
is: az egy évvel korábbinál 4,7%-kal kevesebb lakás építését tervezték, legutóbb 2015-ben volt ennél 
kisebb a kiadott engedélyek száma. A mérséklődésben a lakáshitelek kamatterhei mellett az építés 
további drágulása is szerepet játszott. 2024-ben lassuló ütemben folytatódott a lakás-
építési költségek növekedése, az előző évi, magas bázist átlagosan 5,6%-kal haladták meg.

Az épített lakások és a kiadott lakásépítési engedélyek száma 

A lakásépítési költségek változása az előző évihez képest

Ingatlanpiac

Vállalkozások és egyéb gazdasági szereplők lakásépítései
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* Az Eurostat módszertana szerint számított összevont lakásárindex alapján. 
Görögország adata nem állt rendelkezésre.

Lakáspiaci árak változása az előző évihez képest*, 2024   >

BG 16,5

LU –5,2

PL 15,0

HU 13,6

HR 10,4

LT 9,7

PT 9,1

ES, IE 8,5
NL 8,2

SI 7,5

MT 6,7

EE 6,1

CZ, RO 5,0

LV 4,2

SK 3,8
DK 3,5
EU 3,4

BE, IT 3,2

CY 2,1

SE 0,1

AT –0,4

DE –1,5

FI –3,1

FR –3,7

2024-ben az építőipari termelés 
volumene (folyó áron 7699 milliárd 
forint) – az előző évi csökkenést 
követően – 1,2%-kal elmaradt 
az egy évvel korábbitól. Ezen belül 
a termelési érték összehasonlító 
áron az épületek építése esetében 
2,7%-kal alacsonyabb, az egyéb 
építmények építésénél 1,2%-kal 
magasabb volt, mint 2023-ban. 
Az építőipari vállalkozások 2024-
ben megkötött új szerződéseinek 
volumene 3,0, az év végi szerző-
désállományé 19%-kal nagyobb 
volt az előző évinél.

Az építőipari termelés volumenváltozása 
építményfőcsoportonként 2021-hez képest*

Az építőipari vállalkozások tárgyévben megkötött új szerződéseinek és az év végi 
szerződésállományának volumenváltozása a 2021. év havi átlagához képest

 <   Az építőipari termelés volumenváltozása az előző évihez képest*, 2024, %
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* Naptárhatással kiigazított adatok. Írország adata nem állt rendelkezésre.

* Munkanappal kiigazított adatok. 
2021-ben a nullától eltérő értékek a szezonális kiigazításból adódnak.
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Az előző évi, alacsony bázis duplájára nőtt a folyósított lakáshitelek összege, számuk harmadával haladta 
meg azt. Közöttük továbbra is a használt lakások vételére fordított hitelek domináltak. 2024 decemberében 
az országos és a fővárosi lakbérek nominálisan egyaránt jóval meghaladták a koronavírus-járvány kitörése 
előtti csúcsot, reál értelemben viszont (a fogyasztói árak 2022–2023-ban bekövetkezett, számottevő  
emelkedése miatt) mintegy 4–7%-kal elmaradtak attól.

A reál- és a nominális lakbérek változása a KSH–ingatlan.com-lakbérindex alapján 
2015-höz képest 

A folyósított lakáscélú hitelek összege felhasználási célok szerint
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2024-ben az előző évi alacsony bázishoz képest élénkült a lakáspiaci forgalom, köztük az új lakások aránya 
azonban (meglehetősen alacsony szintre) tovább csökkent. A budapesti átlagos négyzetméterár (új lakások  
1 millió 452 ezer, használtak 979 ezer forint) csak az újlakás-piacon számított a legmagasabbnak az 50-nél  
több lakást értékesítő települések közül. A használt lakások esetében Balatonfüred és Budaörs azonban  
megelőzte a fővárost.

Az öt legdrágább, 50-nél több lakást értékesítő budapesti kerület és vidéki település, 2024+
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Négy év csökkenés után 9,0%-kal újra emelkedett az országban első alkalommal forgalomba helyezett 
személygépkocsik száma 2024-ben. Új és használt autóból egyaránt többet regisztráltak. Az elektromos 
meghajtású személygépkocsik állománya változatlanul dinamikusan bővült: 2024 végén 46%-kal 
nagyobb volt az előző év véginél, e járművek száma már tíz típus esetében meghaladta az 1500-at.

A tíz legnépszerűbb elektromosszemélygépjármű-típus Magyarországon
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A Magyarországon első alkalommal forgalomba helyezett személygépkocsik száma

Szállítás, közlekedés

2024-ben kismértékben (1,2%-kal) nőtt a hazai áruszállítás összteljesítménye az előző évihez képest. 
Az ágazat teljesítményváltozásában a legnagyobb szerepet a nemzetközi közúti árufuvarozásnál 
regisztrált 13%-os emelkedés játszotta, ugyanakkor egyik szállítási mód forgalma sem érte el 
a koronavírus-járvány előtti, 2019-es szintet. Dinamikusan, ötödével tovább nőtt a legnagyobb 
nemzetközi repülőterünk utasforgalma, meghaladva ezzel az eddigi, 2019-es rekordértéket.
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Az áruszállítás teljesítménye főbb 
szállítási módok és relációk szerint

Az áruszállítás teljesítményváltozása 
2019-hez képest

 <   A kereskedelmi repülőjáratok számának változása az öt évvel korábbihoz képest, 2024, %

A Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér utas- és járatforgalma 
az utóbbi tíz évben
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A kiskereskedelmi üzletek tízezer lakosra jutó száma vármegyénként, valamint az üzletszám 
változása az előző év azonos időpontjához képest*, 2024. december 31.

A kiskereskedelmi üzletek forgalmának volumenváltozá-
sához való hozzájárulás az előző év azonos időszakához 
képest*, 2024

A kiskereskedelmi üzletek száma tovább csökkent, 2024 végén alig több mint 94 ezer működött, 
azonban a boltok átlagos alapterülete 159 m2-re nőtt.

Élelmiszer- és élelmiszer jellegű vegyes üzletek

Nem élelmiszertermék jellegű üzletek

Üzemanyagtöltő állomások

A kiskereskedelmi forgalom volumenváltozása, %
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Az alacsonyabb mértékű 
áremelkedés és a növekvő reál-
keresetek hatására 2024-ben 
a kiskereskedelmi forgalom az év 
döntő hányadában – január és 
december kivételével – meg-
haladta az egy évvel korábbit. 
Az élelmiszer- és élelmiszer 
jellegű vegyes, valamint a nem 
élelmiszertermék jellegű üzletek 
forgalma összehasonlító áron 
szinte valamennyi hónap-
ban nőtt. A gépjárműüzem-
anyag-forgalom volumene 
viszont az év nagyobb részé-
ben alacsonyabb volt, mint 
a 2023. év azonos időszakában. 

* A gépjármű és járműalkatrész üzletek nélkül.

A csomagküldő, internetes kiskereskedelem értéke (milliárd forint) 
és volumenváltozása az előző évihez képest, %
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Kiskereskedelem

Néhány kiemelt kiskereskedelmi üzlettípus 
forgalmának volumenváltozása az előző 
évihez képest*, 2024

2024-ben a hazai kiskereskedelmi 
forgalom (folyó áron 19,3 ezer 
milliárd forint) naptárhatástól 
megtisztított volumene 2,6%-kal 
haladta meg az egy évvel korábbit. 
A forgalom összehasonlító áron 
a könyv, számítástechnika és egyéb 
iparcikk, valamint a használt-
cikk és a gépjármű-üzemanyag 
értékesítésével foglalkozó üzletek 
kivételével nőtt az egyes szegmen-
sekben. A csomagküldő, internetes 
kiskereskedelem a teljes ágazati 
forgalom 8,2%-át adta.

 <   A kiskereskedelmi üzletek forgalmának volumenváltozása az előző évihez képest, 2024, %
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A vendéglátóhelyi forgalom volumenváltozása 2019-hez képest

A vendéglátóhelyek számának alakulása üzlettípusok szerint

2024-ben lassult a vendéglátó üzletek számának csökkenése, míg az eladási forgalom volumene visszatért 
a járvány előtti, 2019. évi szintre. A vendéglátóhelyek száma (43,6 ezer) 2023 végéhez képest 1,3 ezerrel, 
a járvány előtti, 2019. évihez viszonyítva 7,8 ezerrel volt kevesebb. A vendéglátó üzletek bruttó eladási 
forgalma (2672 milliárd forint) összehasonlító áron a 2023. évit 5,5, a 2019. évit 0,4%-kal haladta meg. 
A vendéglátóhelyi forgalom 89%-át a kereskedelmi vendéglátás adta. 
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Turizmus, vendéglátás

2024-ben tovább bővült a hazai 
turizmus teljesítménye. A turisztikai 
szálláshelyeken 18,2 millió vendég 
44,9 millió vendégéjszakát töltött 
el. Az előbbiek száma 12, az utób-
biaké 7,3%-kal volt több, mint 
2023-ban. A belföldivendég-éjsza-
kák száma (22,2 millió) 3,1, a kül-
földivendég-éjszakáké (22,6 millió) 
12%-kal nőtt az egy évvel koráb-
bihoz képest. A Magyarországon 
található 11 turisztikai térségben 
a vendégéjszakák 51, Budapesten 
pedig a 37%-át regisztrálták.  
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A turisztikai szálláshelyeken beváltott SZÉP-kártya 
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A turisztikai szálláshelyeken eltöltött belföldivendég-éjszakák aránya a turisztikai 
térségekben, 2024

HOTEL

 <   Az online platformokon lefoglalt vendégéjszakák számának változása a rövid távú szálláshelyeken az előző évihez képest, 2024, %
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A születések száma és a teljes termékenyégi arányszám

A nők átlagos életkora a gyermekük születésekor

Több éve tartó termékenység-emelkedés tört meg a koronavírus-járványt követően. A teljes termékenységi 
arányszám a mérséklődés ellenére is magasabb volt, mint a 2013 előtti évtizedben, mivel a születésszám 
alakulását jelentősen befolyásolja a 15–49 éves nők létszámának hosszú ideje tartó csökkenése is. 

2024-ben az első gyermekük születésekor az édesanyák átlagosan 29 évesek voltak, több mint 4 évvel idő-
sebbek, mint 2001-ben. 
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Magyarország népessége 2025. január 1-jén 9 millió 540 ezer fő volt, 11%-kal kevesebb a történelmi 
csúcsot jelentő 1980. évi 10,7 milliónál. A szuburbanizációs folyamatoknak köszönhetően Budapest 
lakossága ezen időszak alatt ennél is jelentősebben, közel ötödével csökkent. Négy megyeszékhely 
– Kecskemét, Debrecen, Nyíregyháza és Győr – lakossága nőtt, ugyanakkor Salgótarjáné mintegy 
négytizedével, Miskolcé pedig harmadával esett vissza. 
2024-ben a halálozások száma alig változott (127,5 ezer), azonban a születéseké jelentősen csökkent  
(85,2 ezerről 77,5 ezerre) 2023-hoz képest. A nemzetközi bevándorlási többletet is figyelembe véve  
2025 elején hazánk lélekszáma 45 ezer fővel maradt el az egy évvel korábbitól.
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Nemzetközi vándorlási egyenleg Természetes népességfogyás Tényleges népességfogyás

Magyarország legnagyobb városainak lakossága és a vármegyék népsűrűsége,  
2025. január 1. 

A népességszámot alakító tényezők

 <  �Ezer lakosra jutó természetes szaporodás (+), fogyás (–), 2024
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A Magyarországon tartózkodó külföldi állampolgárok és a külföldön született 
magyar állampolgárok számának alakulása 

A Magyarországon tartózkodó külföldi állampolgárok az állampolgárság országa szerint, 
adott év január 1-jén, ezer fő

2025 elején 255 ezer külföldi állampolgár élt hazánkban, 53%-uk az európai kontinensről, 39%-uk Ázsiából, 
4,5%-uk Afrikából, 3,1%-uk pedig Amerikából származik. A migrációban érintettek létszáma azonban ennél jóval 
nagyobb, mivel a 2011-ben életbe lépett honosítási törvény hatására sok külföldön született, magyar felme-
nőkkel rendelkező személy kapott magyar állampolgárságot. 2024-ben 41,3 ezer magyar állampolgár hagyta el 
az országot, és 28,9 ezer fő költözött vissza. A kivándorló magyarok 55%-a Ausztriában, 19%-a Németországban 
telepedett le. A külföldön született magyar állampolgárok száma 2025 elején 444 ezer fő volt.

Külföldön született magyar állampolgár Külföldi állampolgár
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Románia: 68,4

138,0

Jugoszlávia: 15,3

Németország: 7,4

Lengyelország: 4,6

Ukrajna: 3,5

Kína: 3,5

Egyéb: 35,3

Németország: 25,4

255,4

Kína: 24,3

Ukrajna: 20,5

Szlovákia: 17,1

Románia: 15,6

Oroszország: 7,8

Egyéb: 144,7

2025

1995

Forrás: Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság.

A születéskor várható élettartam nemek szerint

Nők Fér�ak

2001

2024

68,15 év

73,60 év

76,46 év

79,58 év

Átlagos életkor az első házasságkötéskor

A házasságkötések száma több évtizedes csökkenő tendenciát mutatott, azonban a 2010. évi mélypontot 
követően 2021-ig szinte folyamatosan emelkedett. 2021-ben 72 ezer pár kelt egybe, kétszer annyian, mint 
2010-ben. Ezt követően ismét csökkent a házasságkötések száma, 2024-ben mintegy 47 ezer pár lépett frigyre. 

Az elmúlt évtizedekben jelentősen kitolódott a családalapítás ideje, az első alkalommal házasulók 2024-ben 
átlagosan közel 9 évvel idősebbek voltak, mint 1980-ban. 
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A felsőoktatás hallgatói létszáma 
2006-tól 2018-ig folyamatosan 
csökkent, majd az ezt követő mint-
egy fél évtizedben tendenciájában 
emelkedett. 2024-ben a 329 ezer 
hallgató 67%-a nappali képzés 
keretében tanult, amely – a nem 
nappali képzési formák dinami-
kusabb létszámnövekedésének 
eredményeként – a 2011/2012-es 
tanév óta a legalacsonyabb érték.

2010 és 2024 között 15 ezerről 
40 ezer főre emelkedett a külföldi 
hallgatók száma a nappali, felső-
fokú alap-, mester- és osztatlan 
képzéseken, így arányuk az összes 
hallgatói létszámon belül 6,9-ről 
19,4%-ra nőtt.

A felsőoktatásban részt vevők száma

A tíz legjelentősebb küldő ország a nappali, felsőfokú alap-, 
mester- és osztatlan képzésben tanuló, külföldi állampolgárságú 
hallgatók száma alapján, 2024/2025-ös tanév, fő
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IT22,3

 <   A felsőfokú végzettséggel rendelkezők aránya a 25–64 éves népességből, 2024 (év közepén), %

Magyarországon a 2024/2025-ös 
tanévben a köznevelés, a szak-
képzés és a felsőoktatás külön-
böző szintű nappali képzésein 
1,7 millióan vettek részt, az egy 
évvel korábbinál 0,5%-kal többen, 
de a 2010. évinél 12%-kal keve-
sebben. Az előző tanévhez képest 
az óvodás gyermekek, a közép-
fokú intézményekben tanulók és 
a felsőoktatási hallgatók száma 
valamelyest nőtt, míg az általános 
iskolásoké kismértékben csökkent.

Az általános és a középfokú isko-
lákban a 2024/2025-ös tanévben 
összesen 116 ezer – az előző 
évinél 1,4%-kal több – főállású 
pedagógus dolgozott, mintegy 
51%-uk a 49 év feletti korosztályba 
tartozott.

Óvodás gyermekek, a köznevelés, a szakképzés és 
a felsőoktatás nappali oktatásában részt vevők

Ezer fő

Az általános és a középfokú iskolák főállású pedagógusai nemek és korcsoportok szerint, 
2024/2025-ös tanév

Oktatás  

Megnevezés 2022/2023 2023/2024 2024/2025

Óvodás gyermek 322,9 323,5 324,9

Általános iskolai 
tanuló

715,2 712,4 710,5

Gimnáziumi 
tanuló

195,0 194,1 192,3

Technikumi, 
szakgimnáziumi 
tanuló

166,2 170,7 179,8

Szakképző iskolai 
tanuló

59,6 56,2 50,6

Szakiskolai és 
készségfejlesztő 
iskolai tanuló

6,8 6,7 6,5

Felsőoktatásban 
hallgató

207,4 214,8 221,4

Összesen 1673,0 1678,3 1685,9

Ezer fő
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Általános iskola Középfokú iskolák

Férfi Nő

ezer fő ezer fő

Férfi Nő 65–  

60–64

55–59

50–54 

45–49

40–44

35–39

30–34

25–29

  –24 

éves

65–  

60–64

55–59

50–54 

45–49

40–44

35–39

30–34

25–29

   –24 

éves



MAGYARORSZÁG SZÁMOKBAN, 2024KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL36

TÁRSADALOM3

A koronavírus-járvány a távmunkában történő 
foglalkoztatás széles körű elterjedését ered-
ményezte, az elmúlt években pedig tartósan 
népszerű maradt. 2024-ben a 15–74 éves 
foglalkoztatottak 8,1%-a, 382 ezer fő dolgozott 
– rendszeresen vagy alkalmanként – távmun-
kában. Közülük a férfiakat magasabb arány 
jellemezte, mint a nőket (8,2, illetve 8,0%). 
Az iskolai végzettséget tekintve a kategórián 
belül a legtöbben (76%) felsőfokú végzett-
séggel rendelkeztek (a diplomások között 
majdnem 19% volt az arányuk). Az ilyen 
formában dolgozók közel kétharmada 
a piaci szolgáltatások területén tevékenyke-
dett. A fővárosi foglalkoztatottak több mint 
két tizede volt távmunkás. 

A 15–74 éves foglalkoztatottak 5,1%-a rész-
munkaidőben dolgozott, akiknek mintegy 
kétharmada nő volt.
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 <   A foglalkoztatási arány a 15–64 éves népességen belül, 2024, %

A hazai munkaerőpiac 2011 óta tartó 
lendülete 2020-ban, a koronavírus-járvány 
következtében megtorpant, majd az ezt 
követő, 2021–2023 közötti években újra ked-
vezőbben alakult a foglalkoztatási helyzet. 
2024-ben a 15–74 éves foglalkoztatottak 
száma az előző évhez képest lényegében 
nem változott, 4 millió 699 ezer főt tett 
ki, míg a munkanélkülieké 19 ezer fővel, 
220 ezer főre emelkedett. Utóbbi folyamat 
összefüggött azzal is, hogy az inaktívak egy 
része elkezdett munkát keresni. 

2024-ben a 15–64 évesek 75,1%-os foglal-
koztatási rátája gyakorlatilag megegyezett 
az egy évvel korábbival (74,9%). A férfiak 
foglalkoztatottsága (78,7%) továbbra is 
magasabb, mint a nőké (71,4%).

A tíz, legtöbb főt foglalkoztató nemzet-
gazdasági ág közül kettőben (az egészség-
ügy, valamint a tudományos és műszaki 
tevékenység területén) nőtt, a többiben 
csökkent a létszám, a legnagyobb mértékű 
a kereskedelem (–5,8%) és a mezőgazdaság 
(–4,1%) ágat jellemezte. 
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A 15–74 éves népesség gazdasági 
aktivitása, 2024, ezer fő

A munkanélküliségi ráta alakulása 
a 15–74 éves népességben 

A foglalkoztatottak száma a tíz, legtöbb főt foglalkoztató nemzetgazdasági 
ágban nemek szerint, 2024
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A nettó átlagkereset 2024-ben továbbra is jelentős mértékben emelkedett (13,0%-kal), az elmúlt évtizedben ennél 
nagyobb növekedés az ezt megelőző két évben volt. Az infláció növekvő szintje, majd a 2022–2023. évi ugrásszerű 
gyorsulása 2022-ig csak mérsékelte a reálkereset növekedését, 2023-ban már csökkentette is, 2024-ben – az előző két 
évihez képest jóval alacsonyabb fogyasztóiár-növekedés mellett – azonban újra emelkedett a reálkereset. 

A legnagyobb nettó keresettel a pénzügyi szolgáltatás és az információ, kommunikáció területén rendelkeztek, átla-
gosan havi 725 ezer, illetve 698 ezer forinttal, a legkevesebbet (290 ezer forintot) a vendéglátásban dolgozók kapták. 
A legnagyobb béremelkedés az oktatásban (27%), valamint a víz- és hulladékgazdálkodás területén (17%) volt.

A foglalkoztatás bővülésével párhuzamosan nőtt a személyi jövedelemadót fizetők száma is, 2023-ban a 2019. évihez 
képest 0,9%-kal. A személyi jövedelemadó alapját képező jövedelem nagysága – a keresetek növekedésével össze-
függésben – kétharmaddal emelkedett. Az 5 millió forint feletti jövedelemmel rendelkező adófizetők száma pedig 
2,3-szeresére bővült.
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A nettó keresetek változása 
2019-hez képest 

A teljes munkaidőben alkalmazásban állók nettó átlagkeresete* korcsoport és állománycsoport 
szerint, 2024

Bruttó 
átlagkereset

Bruttó 
átlagkereset

2024

359,7

Bruttó 
medián-
kereset

Bruttó 
medián-
kereset646,6

278,2

517,0 

2019

Bruttó 
átlagkereset

Bruttó 
átlagkereset

2024

359,7

Bruttó 
medián-
kereset

Bruttó 
medián-
kereset646,6

278,2

517,0 

2019

Megnevezés 20 év alatti 20–29 éves 30–39 éves 40–49 éves 50–59 éves 60 éves vagy
annál idősebb

Fizikai 310,7  334,2 333,2 330,8 315,2 321,2

Szellemi 340,8 468,7 564,3 580,2 539,0 627,2

A bruttó medián- és 
átlagkereset, ezer forint

* Kedvezmények figyelembevételével számított. Vonatkozási kör: a munkáltatók teljes köre (valamennyi 
alkalmazásban állóval rendelkező vállalkozás, nonprofit szervezetek, költségvetési intézmények).
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Az egy főre jutó évi nettó jövedelem háztartás-
típusok szerint

2023

2024 Országos átlag, 2024

Országos átlag, 2023

Gyermekes 
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összesen
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gyermek(ek)kel
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2024-ben a háztartások-
ban az egy főre jutó évi 
nettó átlagjövedelem 
2 millió 797 ezer forint 
volt, amely 13,6%-kal 
magasabb, mint 2023-ban. 
Legnagyobb mértékben 
a két felnőtt három vagy 
annál több gyermekkel és 
az egy szülő gyermek(ek)kel 
típusú háztartásokban élők 
jövedelme emelkedett. A jö-
vedelmi egyenlőtlenségek 
Magyarországon az uniós 
átlag alattiak, ezért hazánk-
ban kisebbek a társadalmi 
különbségek. 

* A kereseti adatok a munkáltatók teljes 
körére számítva.

 <   A legfelső és a legalsó jövedelmi ötödbe tartozó népesség átlagjövedelmének hányadosa, 2024

Az adatok letöltési ideje: 2025. november 19.
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Az egészségi okból magukat súlyosan 
korlátozottnak vallók aránya nem és 
iskolázottság szerint, 2024

A 16 éves vagy ennél idősebb lakosság 
36%-a (ezen belül a nők 40, a férfiak 
33%-a) számolt be krónikus betegségről, 
hosszan tartó egészségi problémáról. 
6,0%-uk vallotta magát súlyosan korlá-
tozottnak, ebből a férfiak 5,4 és a nők 
6,6%-a. Az alacsonyabb iskolai végzett-
ségűek gyakrabban számoltak be súlyos 
korlátozottságról (a férfiak 8,5, a nők 
12%-a), míg a felsőfokú képzettséggel 
rendelkezőknél ez az arány egyik nem 
esetében sem érte el a 3%-ot.

2020 és 2024 között az Európai 
Unióban 0,7 százalékponttal, 6,7%-ra 
csökkent a súlyosan korlátozottak 
aránya. Magyarországon némileg ki-
sebb, 0,3 százalékpontos csökkenés 
volt tapasztalható. Fér� Nő
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A születéskor és az egészségesen várható élettartam, 2010–2024

Születéskor egészségesen várható átlagos élettartam

Születéskor várható átlagos élettartam

Különbség

70,5 év
56,5

78,1 év
58,9

fér�ak

nők

2010

19,2  év

14,0 év

73,6 év
62,5 év

79,6 év
64,5 év

fér�ak

nők

2024

15,1 év

11,1 év

A dolgozó orvosok száma korcsoport szerint, ezer fő

Egészségügy

2024-ben a lakosság közel kétharmada jónak vagy nagyon jónak tartotta az egészségi állapotát: a férfiak 67, 
a nők 62%-a. 2014-hez képest főként a 45–74 évesek körében történt jelentős javulás. 

A dolgozó orvosok száma 10 év alatt 11%-kal, 43,1 ezer főre nőtt, 58%-uk volt nő, 2,6 százalékponttal több, 
mint 2014-ben. Az orvosok több mint egyharmada 40 évesnél fiatalabb volt, számuk 38%-kal haladta meg 
a 10 évvel korábbit. Minden negyedik orvos 64 évesnél idősebb volt, 43%-kal több, mint 2014-ben.

 <   Születéskor várható átlagos élettartam, 2023, év
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A nagyon jó vagy jó egészségi állapotúak aránya korcsoport szerint
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A magyar emberek – szubjektív megíté-
lésük szerint – 2024-ben némileg kevés-
bé voltak elégedettebbek a jóllétükkel1), 
mint egy évvel korábban: a 16 éves vagy 
annál idősebb lakosság szubjektív, 
általános, élettel való elégedettsége 
7,1 pont volt, 0,1 ponttal alacsonyabb 
a 2023. évinél. A férfiak (7,1 pont) 
továbbra is valamivel elégedettebbek 
voltak, mint a nők (7,0 pont), de mindkét 
nem esetében elmaradt az előző évitől. 
A rosszabb megítélés a 75 évesek vagy 
annál idősebbek kivételével minden 
korcsoportra jellemző volt. Családi 
állapot szerint az együtt élő házastár-
sak (7,5 pont) a legelégedettebbek, 
a házas, de házastársával nem együtt 
élők és az özvegyek pedig a legkevés-
bé (6,5 pont) azok. Minél magasabb 
a válaszadók iskolai végzettsége, annál 
elégedettebbek.

Szubjektív jóllét

Az élettel való elégedettség korcsoportok szerint

Az élettel való elégedettség 
családi állapot alapján
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IT, LT, LU
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A 16 éves vagy annál idősebb népesség élettel való elégedettsége, 2024 >

1) A szubjektív jóllét mutatói egy 0-tól 10-ig terjedő skálán (0 = egyáltalán nem vagyok elégedett, 10 = kifejezetten elégedett vagyok) azt mérik, hogy a népesség 
mennyire elégedett a kapcsolataival, az életének főbb aspektusaival és általánosságban a saját életminőségével.

A bölcsődék és a beíratott gyermekek száma

Az öregségi nyugdíjak egy főre jutó 
átlagos összege vármegyénként, 
2025. január 1. 

Szociális ellátás

2024-ben 2831 bölcsődében az elő-
ző évinél 6,0%-kal több, 59,1 ezer 
gyermeket gondoztak, 80%-uk 
hagyományos, 13%-uk családi 
bölcsődébe járt. 

2025 elején Magyarország lakossá-
gának negyede, 2,4 millió ember 
részesült nyugdíjban vagy egyéb, 
nyugdíjfolyósítási körbe tartozó ellá-
tásban, közülük 2,0 millió volt öreg-
ségi nyugdíjas. Az öregségi nyugdíj 
átlagos összege 242 ezer forintot 
tett ki, a férfiak ellátása – össze-
függésben a jellemzően hosszabb 
szolgálati idővel és a magasabb ke-
resettel – több mint 39 ezer forinttal 
meghaladta a nőkét.  

Időskorúak
otthonában,

gondozóházában
élők

Házi
segítségnyújtás 

keretében 
ellátottak

Szociális 
étkeztetésben 

részesülők

+10%

56,8
+25%

94,1

+37%

200,3
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A szociális gondozásban részesülők száma és 
változása 2010-hez képest, 2024
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289,0

Ezer forint

Változás 2010-hez képest, %

Ellátottak, ezer fő

 <   A szegénység vagy társadalmi kirekesztődés kockázatának kitettek aránya, 2024, %
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Az adatok letöltési ideje: 2025. november 19.
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A mobilinternet használata 
dinamikusan nőtt az elmúlt 
években. 2024-ben a mobilhá-
lózaton keresztül lebonyolított 
adatforgalom (1651 petabyte) 
23%-kal volt több, mint egy 
évvel korábban. A helyhez 
kötött interneten keresztüli 
adatforgalom többszörösen 
meghaladta a mobilhálózaton 
lebonyolított adatforgalmat, 
azonban az utóbbi növekedési 
üteme nagyobb volt az előb-
binél, ezért a kettő közötti 
különbség aránya folyamatosan 
csökkent az utóbbi években.

A mobil-adatforgalom alakulása
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A helyhez kötött internet-előfi zetések megoszlása a névleges 
és a garantált sávszélességek szerint, 2024. december 31.
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80%
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Internethálózat

Kábeltévé-hálózat Optikai hálózatxDSL-hálózat Egyéb kapcsolattípus

2018 2020 2022 2024

23,7%

47,7%

23,8%

4,8% 18,1%

46,6%

30,8%

4,5%

12,9%

43,3%

38,8%

5,0%
8,1%

40,6%

45,0%

6,4%

2024-ben a helyhez kötött internet-előfizetések száma (3,6 millió) tovább emelkedett, 72,5 ezerrel 
(2,0%-kal) volt több, mint egy évvel korábban. A kapcsolattípusok közül a legnagyobb részarányt (45%) 
a fejlett, magas letöltési sebességet kínáló optikai hálózat adta, amelynek a súlya jelentősen nőtt az elmúlt 
években. A helyhez kötött internetes letöltési és feltöltési adatforgalom szintén bővült, az előbbi 19, 
az utóbbi 3,7%-kal volt nagyobb, mint 2023-ban. 

 <   A legalább 100 Mbit/s névleges sávszélességű internet-előfizetéssel rendelkező háztartások aránya, 2024, %

A helyhez kötött internet adatforgalmának alakulása 
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A helyhez kötött internet-előfi zetések  megoszlása kapcsolattípus szerint
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Digitális társadalom
Napjainkban az internethasználat 
a mindennapi élet szerves részét képezi. 
2024-ben a magyar háztartások közel 
95%-a rendelkezett internetkapcsolattal, 
amely arány már némileg magasabb 
az uniós háztartások átlagánál (94%).

2024-ben Magyarországon a világhálót 
használók magáncélú internetes tevé-
kenységei közül már többnek az aránya 
meghaladta az uniós tagországok 
átlagát. Hazánkban az internethasználók 
a leggyakrabban a különböző kom-
munikációs csatornákat és a közösségi 
oldalakat használták, valamint termékek-
ről vagy szolgáltatásokról informálódtak. 
Mindezek mellett nagy hányaduk olva-
sott online híroldalakat, újságokat, kezel-
te pénzügyeit, illetve keresett egészség-
ügyi információkat az interneten.

A magáncélú internethasználat során végzett tevékenységek arányai, 2024*

IE 94,7

BG 49,8

NL 94,1

DK 90,9

SE 88,4

CZ 81,2

LU 80,4
FR 80,3

FI 78,9

SK 78,2
DE 77,9

BE 76,1

HU 74,2

EE 73,1

EU 71,8

AT 70,7

MT 69,2
ES 68,9

PL 67,4

SI 66,3

LV 65,1
EL 64,9
CY 64,6
LT 64,4

HR, PT 59,3

RO 56,1

IT 53,6

Az interneten egy éven belül vásárló 16–74 évesek aránya, 2024, % >

Az internetkapcsolattal rendelkező 
háztartások aránya

Magyarország EU
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* Az arányok azt jelentik, hogy az internethasználók (3 hónapon belül) 
hány százaléka használta az internetet (nem kizárólag) a megjelölt célból.

 <   A mesterséges intelligencián alapuló technológiát használó vállalkozások aránya, 2024, %

Digitális gazdaság*

2024-ben a vállalkozások döntő több-
sége (96%-a) használta az internetet, ezen 
belül tízből kilenc vállalkozás helyhez 
kötött, széles sávú internetkapcsolattal 
rendelkezett. A felhőalapú szolgáltatást 
igénybe vevő vállalkozások aránya (48%) 
szintén tovább bővült, elsősorban a nagy- 
és a középvállalkozások használták ezt 
a lehetőséget. 

* A fejezetben szereplő adatok a legalább 10 főt foglalkoztató 
vállalkozásokra vonatkoznak, kivéve a pénzügyi szervezeteket.

Felhőalapú szolgáltatást igénybe vevő 
vállalkozások aránya

Széles sávú internetkapcsolat és saját honlap a vállalkozások körében, 2024
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Vadállomány

Biogazdálkodás

Biogazdálkodással 2024-ben 5,5 
ezer mezőgazdasági termelő 
foglalkozott, összesen 308 ezer 
hektáron. A biogazdálkodásba 
bevont mezőgazdasági terület 
55%-át rét vagy legelő, 36%-át 
szántóföldi növények (elsősorban 
zöldtakarmányok és gabonafélék) 
foglalták el. Az ökológiai állatte-
nyésztés súlya az egyes haszon-
állatfajok teljes állományán belül 
változatlanul alacsony, a szarvas-
marhánál és a kecskénél a legma-
gasabb (de ott is mindössze 2–3%). 
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Forrás: Országos Vadgazdálkodási Adattár.

Forrás: Biokontroll Hungária Nonprofit Kft., Bio Garancia Kft.

762
ezer

539
ezer

423
ezer

367
ezer

376
ezer

107
ezer

83
ezer

590
ezer

537
ezer

364
ezer

93
ezer

119
ezer

128
ezer

48
ezer

571
ezer

Dámszarvas

30
ezer

41
ezer

48
ezer

 <   A kibocsátott üvegházhatású gázok egy főre jutó mennyisége, 2023, tonna, CO2-egyenérték

Átlagos NO2-koncentráció az európai fővárosokban

Magyarországon az üvegházhatású gázok (ÜHG) teljes kibocsátása 1985-ről 1992-re nagymértékben vissza-
esett, azóta hullámzóan alakult. 2023-ban az előző évitől elmaradó összkibocsátás háromnegyede a nem-
zetgazdasági ágakból, negyede a háztartásokból származott. A gazdasági ágak közül a feldolgozóipari és 
az energiaszolgáltató tevékenység következtében került a legnagyobb mennyiségben ÜHG a levegőbe.

A légkörbe került nitrogén-oxidok elsősorban szállítási/közlekedési, illetve ipari eredetűek. Budapesten és 
a többi uniós fővárosban egyaránt jellemző, hogy a téli hónapokban magasabb volt az NO

2
 koncentrációja.

Környezet

2024-ben hazánk területének 
9,6%-a, összesen 893,8 ezer 
hektár volt védettnek nyilvá-
nítva. Ezen belül az országos 
jelentőségű védett területek 
849,1 ezer, a helyi értékek 
44,7 ezer hektárt foglaltak el.

Az erdősültség mértéke 
– az erdőterületek aránya 
az összterületből – tendenci-
ájában emelkedik, a 2020-as 
évek elejére meghaladta 
a 21%-ot. Az erdőterület egyre 
nagyobb részét, kilenc tizedét 
lomblevelű, egy tizedét tű-
levelű fafajok alkották.

           %
  4,7–  9,8

  9,9–19,0

19,1–25,6

25,7–29,6

29,7–39,5

Forrás: Agrárminisztérium.

Forrás: Európai Környezetvédelmi Ügynökség.
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Magyarország energiacélú kőolaj-felhasználása 2024-ben 3,1%-kal magasabb volt az előző évinél, földgáz esetében 
lényegében megegyezett azzal (+0,6%). Az éven belüli földgázfelhasználás hullámzóan alakult: a januári, az októberi  
és a novemberi igény 15–19%-kal meghaladta a 2023. évit, összefüggésben azzal, hogy 2024 ezen hónapjainak közép- 
hőmérséklete közel 3 °C-kal alacsonyabb volt az egy évvel korábbinál.  
Hazánk megújuló alapú villamosenergia-termelése 2013 óta folyamatosan bővül. 2024-ben a megújulókból előállított 
áram mennyisége nyolc hónapon át (márciustól októberig) felülmúlta a fosszilis forrásokét.

A megújuló energiaforrásból származó  
villamosenergia-termelés források szerint

2024+
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A megújuló energiaforrások részesedése  
az energiafelhasználásból és a 
villamosenergia-termelésből, 2023

A magyarországi földgáz- és  
kőolaj-felhasználás havonta

+ Előzetes adat.
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Magyarország összes energiafelhasz-
nálása tendenciájában csökkent, 
miközben a villamosenergia-szükséglet 
növekedett, az utóbbi két év átmeneti 
mérséklődése után 2024-ben ismét 
rekordszint közelébe emelkedett.  
Hazánk energiafüggősége 2020 és  
2023 között csak kismértékben  
(1–4 százalékponttal) tért el az uniós  
átlagtól, így az időszak végén a szük-
séglet mintegy hat tizedét fedeztük 
importból. 

A hazai energiaszerkezetben a földgáz 
jelentősége kiemelkedő volt, a teljes 
végső energiafelhasználáson belüli 
aránya 2004 óta minden évben 
az uniós rangsor első három helyének 
valamelyikén szerepelt. 

Forrás: Magyar Energetikai és Közmű-
szabályozási Hivatal, Eurostat.

 <  �Energiaimport-függőség, 2023, %
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MAXMIN

LegmagasabbLegalacsonyabb

	 NÓGRÁD
Egy főre jutó GDP,  
az országos átlag  
százalékában (2023) 
44,2%

Gyümölcsösök aránya  
a vármegye területéből  
(2024. június 1.) 
5,4%
Tyúkállomány,  
részesedés az országosból  
(2024. december 1.) 
28,7%

	 HAJDÚ-BIHAR
Szarvasmarha-állomány,  
részesedés az országosból  
(2024. december 1.) 
12,6%
Sertésállomány,  
részesedés az országosból  
(2024. december 1.) 
15,2%

Részesedés az országos  
ipari termelésből (2024) 
13,1%
A kiskereskedelmi üzletek  
tízezer lakosra jutó száma  
(2024. december 31.) 
82

	 PEST

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG

	 BÉKÉS
Szántóterületek aránya a vármegye 
területéből (2024. június 1.) 
77% 

Az épített lakások tízezer 
lakosra jutó száma (2024) 
1,6 

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN

SZÉLSŐÉRTÉK VÁRMEGYÉNKÉNT6

VAS
Ezer lakosra jutó  
személygépkocsi  
(2024. december 31.) 
512

TOLNA
A kiskereskedelmi üzletek tízezer lakosra  
jutó száma (2024. december 31.) 
125
Az épített lakások átlagos alapterülete 
(2024) 
180 m2 

GDP, ágazati 
teljesítmények

KOMÁROM-ESZTERGOM
Egy főre jutó ipari termelés (2024) 
17,0 millió forint 

 SOMOGY
Ezer lakosra jutó  
férőhely a turisztikai  
szálláshelyeken  
(2024. július 31.) 
321
Ezer lakosra jutó  
vendéglátóhely 
(2024. június 30.) 
7,3

		  BUDAPEST
Egy főre jutó GDP,  
az országos átlag  
százalékában (2023) 
219,0%
Az épített lakások átlagos 
alapterülete 
(2024) 
70 m2

Az épített lakások tízezer  
lakosra jutó száma (2024) 
27
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MAXMIN

LegmagasabbLegalacsonyabb

	 BÉKÉS
Természetes fogyás  
ezer lakosra 
(2024) 
9,4‰

15 éven aluliak aránya  
(2025. január 1.) 
16,4%
65 éven felüliek aránya  
(2025. január 1.) 
18,0%
Belföldi vándorlási nyereség  
ezer lakosra 

(2024) 

4,9‰

	 PEST

Természetes fogyás  
ezer lakosra 
(2024) 
2,6‰
Belföldi vándorlási veszteség  
ezer lakosra  
(2024) 
7,0‰
Havi nettó átlagkereseta)  

(2024) 
330 ezer forint/fő

a)  A munkáltatók teljes köre. Kedvezmények figyelembevételével számítva.

b) 15–64 évesekre vonatkozó adatok.

c) 15–74 évesekre vonatkozó adatok.

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG

Munkanélküliségi 
rátac) 
(2024) 

10,6%

	 NÓGRÁD

SZÉLSŐÉRTÉK VÁRMEGYÉNKÉNT6

Népsűrűség 
(2025. január 1.)	  
48 fő/km2

Foglalkoztatási rátab) 
(2024) 
65,0%

Demográfia,  
munkaerőpiac,  
kereset

Fizikai foglalkozásúak  
havi nettó átlagkeresetea) 
(2024) 

400 ezer forint/fő 
Foglalkoztatási rátab)  
(2024) 

79,9%
Munkanélküliségi rátac) 
(2024) 

2,1%

GYŐR-MOSON-SOPRON

SOMOGY

	 TOLNA

		  BUDAPEST
Népsűrűség  
(2025. január 1.) 
3209 fő/km2 

Ezer férfira jutó nők száma 
(2025. január 1.) 
1125 fő
Havi nettó átlagkereset a)  
(2024) 
536 ezer forint/fő
Szellemi foglalkozásúak havi 
nettó átlagkeresete a) 

(2024) 
630 ezer forint/fő
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MAXMIN

LegmagasabbLegalacsonyabb

	 BÁCS-KISKUN
A közüzemi szennyvízgyűjtő hálózatba 
bekapcsolt lakások aránya (2023)  
69,3%

Erdősültség (2023) 
39,5%

	 HEVES
Az országos jelentőségű  
védett természeti területek  
aránya (2024) 
15,9%

A helyhez kötött televízió- 
szolgáltatás előfizetéseinek  
száma ezer lakosra  
(2024. január 1.) 
304
A helyhez kötött internet- 
előfizetések száma ezer lakosra  
(2024. január 1.) 
290
Az információ, kommunikáció  
nemzetgazdasági ágban  
regisztrált vállalkozások  
ezer lakosra jutó száma  
(2024. december 31.) 
2,5

	 NÓGRÁD

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG

	 BÉKÉS
Erdősültség (2023)  
4,7%
A lomblevelűek aránya  
a faállománnyal borított  
erdőterületen belül  (2023) 
99,9%
Egy főre jutó lakossági  
földgázfelhasználás  (2023) 
362 m3

Egy főre jutó  
lakossági villamos- 
energia-felhasználás 
(2023) 
1567 kWh

PEST

SZÉLSŐÉRTÉK VÁRMEGYÉNKÉNT6

A közüzemi szennyvízgyűjtő-
hálózatba bekapcsolt lakások 
aránya  (2023. december 31.) 
94,9%
A tisztítás nélkül elvezetett 
lakossági szennyvíz aránya 
(2023) 
13,6%
A helyhez kötött televízió
szolgáltatás előfizetéseinek  
száma ezer lakosra  
(2024. január 1.) 
408

A helyhez kötött internet- 
előfizetések száma  
ezer lakosra  
(2024. január 1.) 
495
Az információ, kommunikáció 
nemzetgazdasági ágban 
regisztrált vállalkozások  
ezer lakosra jutó száma   
(2024. december 31.) 
17,2

SOMOGY
Az elkülönítetten gyűjtött 
lakossági hulladék aránya  
(2023) 
31,1%

TOLNA
Az országos jelentőségű  
védett természeti területek  
aránya (2024) 
4,6%

Környezet, energia, digitális világ

	 BUDAPEST

VAS
A tűlevelűek aránya  
a faállománnyal borított 
erdőterületen belül  
(2023) 
31,1%
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